FTENNHTPIEZ 3.P

H woxuc €€660u mou Sivel pa yevwntpla cuvexolg peupatog (2.P.) eivat N=7KW. Av n Loxug

TwV anwAelwyv tng yevwntplag eivat Neg=3 KW kat n tdon U tng yevvntplag eivat U=200V.

Noa urmtoAoyioete:

4.1 Tnv LoxV €16660U (N¢) TTOU TTAPVEL N YEVVATPLA.

Newo= Ne§ + Nam = 7KW +3KW =10KW

4.2 Tov BaBuo anddoong (n) Tng yevwntpLlag.

n=Ne§/Newg=7/10=> n=0.7 170 %

4.3 Tnv évtaon (I) Tou peHATOC TNG YEVVATPLAG.

N= (V*1) / 1000 = > | = (N*1000) /V => | =35A

INUEWWoTE SimAa amnod TLg MoPAKATW NMPOTACELS () yia owoto kat (A) yia AaBog :

1.

TIC QmWAELEC HLOG YEVWATPLOG TIC Ywpiloupe oe Itabepéc amwAELEG Kol
MetaBaAAOpeVEG OMWAELEG. X

TG 2toPepég amwAeleg mepAapPfdavovial ol HAEKTPLKEG OTMWAELEG OL OTOLEG
odellovtal otnv BepudtnTa N omoia AvAMTUCOETOL 0TA KUKAWUATA TNC YEVVATPLOG.
A

H Lox0 otnv elcodo pog yevvntplag eivat peyaAltepn amnod tnv oL otnv €€060 tnc.
KaBe pnxavn amoteAeital anod éva akivnto HEPOG TO omoio ovopdletal Spopéag Kat
oo €val Kvnto HEPOG TO OToLo ovoualeTal oTatng. A

H ovopaotikn tdon elval n tdon Ue TNV omola €XeL KATAOKEVAOTEL vau AeLtoupyel n

YewntpLa. X



